

A
十年前的
采访里他
极近狂热

保罗·沃克到底有多爱赛车？

“我知道以每小时 90 英里的速度拐弯、让汽车侧向滑动是什么滋味！”

2003年夏天,《速度与激情》第二部即将上映之际,如今的网站总监劳伦·布朗曾代表《Cosmo Girl》杂志专访了保罗·沃克。劳伦回忆道,保罗十分真诚,敞开心扉,知无不言,尽管两人隔着电话,“却好像是在促膝谈心”。末了,保罗还问劳伦要了电话号码,以便想到什么需要补充的时候可以及时说明。保罗真的给劳伦打了几次电话,劳伦说:“他想让粉丝充分了解他。”

赛车,并不仅仅是保罗的电影人生,在现实生活中,他也是一位狂热的赛车发烧友。在那次采访中,保罗对自己热爱的赛车运动津津乐道。“对我来说,这是最简单的事。坐下来随意与人交谈这件事对我来说反倒是最困难的。极速赛车很简单,我知道以每小时 90 英里的速度拐弯、让汽车侧向滑动是什么样的滋味!我知道这时是哪个齿轮在进行运作!也知道在哪里要减速!对我来说,这是一件赏心乐事。相比于其他事,我觉得赛车更值得信赖,因为我游刃有余。”保罗说,除了赛车之外他“过着简单的生活”:“我没有多高的物质要求,会确保自己的私生活远离闪光灯。”

早在《速度与激情》之前,保罗和赛车就素有渊源。他在加州圣费尔南多谷出生和长大,在那里,赛车俨然已是一种文化。“我父亲就很喜欢车。我是看着各种各样的汽车书籍杂志长大的,它们散落在家里,到处都是。我爷爷曾经为福特出厂的车辆做试驾员。喜欢汽车这件事是根植在我血液里的。”《速度与激情》简直就是保罗少年生活的再现。“我们高中时就到处赛车了,就跟你们在电影中看到的一模一样。我们几个朋友一起赛

车……这时警察出现,冲向我们的汽车,我们以最快的速度逃脱!我对这个场景太熟悉了。”保罗承认年轻时曾因超速驾驶被捕,而他的驾驶时速曾高达每小时 200 英里!“我一直都在赛车。接受这次采访的前两天我还在赛车跑道上。除非我驾驶的是一辆卡车,否则我肯定会超速……我就不能碰小汽车,麻烦!”

和《速度与激情》系列电影结缘,在一定程度上改变了保罗对车的品位。“在拍这部电影之前,我对进口跑车不太感冒,熟悉是熟悉,但它们不是我的菜。直到拍了《速度与激情》我才意识到这些车的能力,现在我满脑子都是进口跑车了。我也喜欢我的那些国产车。两者我都喜欢。”在《速度与激情》系列中,甚至还出现了保罗自家跑车的身影,“那是辆白车,很酷。拍第二集时我就拥有它了。”



让人不忍直视的车祸现场。保罗·沃克当时坐在乘客位上,驾驶保时捷的朋友因车速过快,将车撞到了树上。两人一同丧生。

不,我们不哭!
像保罗·沃克的父亲一样——
“为他生命中的每一天感到骄傲”

一周前的 11 月 30 日,《速度与激情(Fast & Furious)》系列的主演保罗·沃克(Paul Walker)因车祸身亡。当天,他刚刚参加完一场为菲律宾赈灾的公益活动,乘坐朋友、高端跑车改装店主罗杰·罗达斯的红色保时捷离开。正是这辆保时捷,成为了保罗及其朋友的死亡赛车。在电影中开着跑车风驰电掣的保罗·沃克,在年仅 40 岁的此时因保时捷撞向大树而离开了人世,这一巧合令人唏嘘。此时看来,保罗生前的最后一次访谈像是一语成谶——当时他被问到会不会出现在《速度与激情 8》中,他回答:“兄弟,我也不知道我那时是否还在。”保罗的离去令人悲伤,但曾在数年前采访过他的劳伦·布朗的一篇悼文却令人倍感宽慰,劳伦回忆了保罗在那次访谈中的点滴,并总结道:“这么多年来,保罗一直在按自己想要的方式活着,他成为了他想要成为的人。这一点着实给人莫大的安慰。”南都供稿